

شرایط حضور حداکثری مردم فراهم شود



صفحه ۲

سورج بی قرار

www.tosevaeadalat.ir

دکتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - شماره چهاردهم - چهارشنبه ۶ خرداد ۱۳۹۰ جمادی الثانی ۱۴۳۰

حمایت آیت الله نورمفیدی از دکتر رضایی



صفحه ۲

ویژه نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

دکتر رضایی:

مدیران جوان، هنرمندی در عرصه فرهنگ و اقتصاد را بر عهده بگیرند

مهم ترین اصل شعار نیست بلکه توان اجرایی است و ما نیامده ایم که شعار بدهیم بلکه می خواهیم قانون عمل گرایی را در کشور پیاده کنیم، زمانی آزادسازی خرمشهر امری غیرممکن بود، اما توانستیم در کنار یکدیگر قرار دادن جوانان با عقلانیت جمعی این امر غیرممکن را ممکن کنیم و در دولت آینده نیز با استناد به این اصل مدیریت جوانگرا را در کشور پیاده خواهیم کرد

سایر موضوعات را از بین می برند و من به این دلیل راه سوم را در اقتصاد کشور خود انتخاب کرده ام که آزادی و اشتغال دانشجویان از مهم ترین ارکان این برنامه خواهد بود. زیرا به اعتقاد من مسیر دولت احمدی نژاد به سمت پرنگاه بوده است.

این نامزد دهمین دوره ریاست جمهوری در مورد استفاده از نخبگان در دولت انتظامی خود توضیح داد: من نیاز به حمایت همه مردم و جوانان و دانشجویان نخبه دارم و در دولت انتظامی خود نیز در تمام زوایای مختلف از نخبگان استفاده خواهم کرد. این دکترای اقتصاد در پاسخ به سوالی در مورد روند دولت اقتصادی روی نژاد و رعایت حقوق شهروندی گفت: بنده بسیاری از برنامه های اقتصادی دولت نهم را قبول ندارم و اگر بتوانم دولت را در دست بگیرم حتما این سیاست ها را تغییر خواهم داد. به طور مثال اجازه نخواهم داد که مردم با استانداران در صف طویل کمیته امداد برای دریافت کمک های این کمیته کرامت انسانی خود را زیر پا بگذارند و سعی می کنم به جای میوه، درخت میوه را به مردم هدیه دهم و اما در مورد حقوق شهروندی نیز در ۱۲ سال اخیر صحبت های زیادی شده است اما در عمل ما شاهد اجرایی شدن هیچ یک از شعارها نبوده ایم، لذا باید در نهادینه کردن آزادی و حقوق شهروندی بسیار محکم عمل کنیم.

وی ادامه داد: من در دولت ۵۰۰ مسأله تعاونی جدید را در نظر گرفته ام تا عوامل اجرایی این قوانین از جمله نیروهای انتظامی و قوه قضاییه شناخت محیطی را از این قوانین داشته باشند تا در اجرای آن دچار مشکل نشویم و در بحث نظارتی نیز کمیته های انضباطی تشکیل خواهیم داد و خود مستقیما مسوولیت آنها را به عهده خواهم گرفت.

فرمانده سابق سپاه در مورد جایگاه خانواده شهدا اظهار داشت: حوادث انقلاب در رابطه با خانواده شهدا شعارهای زیادی گفته شده است اما متأسفانه نام شهدا وسیله ای برای تبلیغات افراد بوده، اما من مکتب شهدا را حفظ خواهم کرد و به خانواده های ایشان و ایثارگران توجه خواهم کرد تا با کمک ایشان فضای ایثارگری را در کشور برپا سازیم.

دکتر رضایی در پایان در پاسخ به سوالی در خصوص ورزش خاطر نشان کرد: متأسفانه نایبجی که در این چند سال اخیر در جامعه ورزشی ما بدست آمده باعث تحقیر ملت ایران شده، اما ما در دولتمان، وزارتی را با عنوان وزارت ورزش و وزیر ورزشی خواهم داشت و مساله ورزشی و سازمان تربیت بدنی را از سیاست جدا و در اداره ایمن وزارت نیز از متخصصان و کارشناسان ورزشی استفاده می کنم.

به گزارش ایفنا نیوز، دکتر رضایی در پاسخ به سوال خبرنگار واحد مرکزی خبر گلستان درباره اعضای دولت انتظامی گفت: اعضای دولت انتظامی من هر کدام در حد و اندازه یک رئیس جمهور هستند و مطمئن باشید وزنه آنها آنقدر سنگین خواهد بود که رئیس جمهور محو شود.

دکتر رضایی در پاسخ به سوال دوم این خبرنگار درباره وجه تشابه و تفاوت او با دیگر اصولگرایان متذکر شد: من اصولگرایی پیش از انقلاب هستم، اصولگرایی پیش از انقلاب جناحی عمل نمی کند و نگاهی تخصصی دارد و به ارزش ها توجه می کند، بنابراین در دولت من افراد متخصص از هر جناح و گرایش که باشند جای خواهند داشت

خبرنگار ایرنا هم از دکتر رضایی پرسید که چه احساسی دارید وقتی می بینید هنگام سخنرانی شما حامیان نامزدهای دیگر شعار می دهند و پاسخ شنید: البته طرفداران ما بیشتر هستند اما خوشحال می شوم چون می بینم فضای انتخابات پویاست و جوانان در عرصه حضور دارند.

قدرت را به نسل سوم انقلاب بسپاریم

اختیار کارگران خواهم پرداخت. وی ادامه داد: در این راستا برای صاحبان بنگاه هایی که تسهیلات بیشتری را در اختیار این قشر قرار دهند جوایزی را در نظر خواهم گرفت و از رویکردهای جدید آنان در توسعه هر چه بیشتر اقتصاد کارگری کشور استقبال خواهم کرد.

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در پاسخ به سوالی در مورد انقلاب اقتصادی و پول نفت و گاز در دولت رضایی تصریح کرد: در دولت های گذشته طرح های اقتصادی بسیاری پیاده شده، اما متأسفانه تمام پول های کشور صرف اقدامات دولتی شد و مردم ما بر سر سفره های خود هیچ یک از این درآمدها رانی دیدند و من در دولت خود اقدامات فراعلاحتی خواهم داشت و در جذب سرمایه گذاری های خارجی نیز دست سرمایه داران ایرانی مقیم خارج را خواهم بوسید و همچنین تحول فرهنگی نیز در دولت خود خواهم داشت.

یکی از چشم اندازهای دولت من اجرای اصل ۴۴ می باشد

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در خصوص اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی خاطر نشان کرد: ما در این سالها تمام مدت با کارشناسان اقتصادی برای اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی مشورت کرده ایم و یکی از چشم اندازهای دولت من اجرای این اصل به صورت کارشناسانه و در چارچوب چشم انداز ۲۰ ساله اقتصاد ایران خواهد بود.

فرمانده سابق سپاه در پاسخ به این سوال که شعارهای شما نیز به شعارهای یکی دیگر از نامزدهای انتخاباتی شباهت دارد، بیان کرد: مهم ترین اصل شعار نیست بلکه توان اجرایی است و ما نیامده ایم که شعار بدهیم بلکه می خواهیم قانون عمل گرایی را در کشور پیاده کنیم، زمان آزادسازی خرمشهر امری غیرممکن بود، اما توانستیم در کنار یکدیگر قرار دادن جوانان با عقلانیت جمعی این امر غیرممکن را ممکن کنیم و در دولت آینده نیز با استناد از این اصل مدیریت جوانگرا را در کشور پیاده خواهیم کرد.

وی در خصوص مساله سربازی و آزادی دانشجویان زندانی نیز پاسخ داد: در کنار مساله سربازی و آزادی دانشجویان سناریوهای مسائل دیگری از جمله اشتغال و ازدواج دانشجویان مطرح خواهد بود، ما در دوران گذشته شاهد دولت هایی بودیم که با اهمیت دادن به مساله آزادی، اشتغال جوانان را فراموش و با مهم جلوه دادن یک موضوع

رضایی افزود: این یک حادثه است که نشان می دهد جوانان فرشتگان نجات کشور هستند و اگر به آنها اهمیت داده شود، همان طور که شاه و صدام را بیرون کرده اند فقر و بیکاری و گرانی را هم می توانند بیرون کنند. نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری تصریح کرد: مهم ترین برنامه این است که جوان ها را به صحنه بیاوریم تا بار دیگر مدیران جوان هنرمندی در عرصه فرهنگ، اقتصاد را بر عهده بگیرند؛ تا کی مملکت باید دست نسل اول باشد؟ دیگر وقت آن رسیده که قدرت به دست نسل دوم و سوم سپرده شود و این بار نسل اول در حاشیه حضور داشته باشند.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام بیان کرد: مهم ترین وظیفه من این است که قدرت را به صورت یک طرح مدبرانه به دست نسل دوم و سوم بسپارم تا حداقل ۱۰ نفر از این نسل دفعه بعد نامزد انتخاباتی باشند.

دکتر رضایی اظهار داشت: من در دولت در اولین فرصت تمام فرمانداران، بخشداران و استانداران را از میان جوانان انتخاب خواهم کرد و حتی برخی از وزارتخانه ها را نیز به نسل دوم و سوم می سپارم.

دکتر رضایی گفت: ۴۰ هزار نفر در پای صندوق های رای برای

جلوگیری از هر نوع تخلف انتخاباتی در حال حاضر در نظر گرفته شده اند. به گزارش خبرنگار پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی از دانشگاه آزاد گرگان، دکتر رضایی در پاسخ به سوال دانشجویی مبنی بر تقلب در صندوق های رأی افزود: در حال حاضر ۴۰ هزار نفر رای برای جلوگیری از هر نوع تخلفی در نظر گرفته شده اند و ما نامزدهای انتخاباتی نیز با توافق با یکدیگر به صورت گروه های مختلف بر سر صندوق های رأی حاضر خواهیم شد و حداکثر سعی خود را در حفظ آراء خواهیم داشت، زیرا سرنوشت کشور ما براساس آرای این صندوق رقم خواهد خورد.

این دکترای اقتصاد در پاسخ به اولین سوال دانشجویان در خصوص دستمزد کارگران و پایین بودن سطح معیشتی آنان پاسخ داد: با وجود این که کارگران ما زحمت کش ترین قشر این جامعه هستند اما متأسفانه از دستمزد کافی برخوردار نیستند، حتی در زمینه بیمه کارگری نیز برنامه مشخصی برای آنان وجود ندارد، اما من به شما قول خواهم داد که در این خصوص اقدام جدی خواهم کرد و به تشکیل بنگاه های اقتصادی و قرار دادن تسهیلات هر چه بیشتر در

محسن رضایی: زندگی مردم امروز ما به نوعی اهانت به خون شهدا و اسلام است.

به گزارش ایفنا نیوز، دکتر رضایی طی سخنانی در بهشت زهرا شهرستان گرگان، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای این استان اظهار داشت: در حال حاضر روح

شهدا با ماست و ما نیز وظایف سنگینی در مقابل آنها به عهده داریم که متأسفانه در دولت گذشته علی رغم کارهای انجام شده باز هم در مقابل شهدا سربلند نبوده ایم.

وی در ادامه افزود: من آمده ام تا با یاری شما جوانان عزیز بار دیگر شیرینی روزهای اول انقلاب را برای شما به ارمغان آورم.

محسن رضایی در ادامه در خصوص وضعیت کنونی زندگی مردم ابراز داشت: متأسفانه وضعیت کنونی در شأن مردم نیست و ما باید بتوانیم در این وضعیت یک تغییر اساسی را به وجود آوریم.

همچنین، دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی گرگان هنگام ورود دکتر رضایی به این دانشگاه با شعار «صلی علی محمد مالک اشتر آمده به استقبال وی رفتند.

دانشگاه آزاد گرگان که دارای ۷ هزار دانشجو در ۵۰ رشته دانشگاهی در رشته های علوم پایه و فنی و مهندسی است با ریاست دکتر محسنی امروز میزبان دکتر محسن رضایی است.

قابل ذکر است که دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرگان از هر ۴ کاندید ریاست جمهوری دعوت به عمل آورده اما تاکنون تنها محسن رضایی به دعوت آنها پاسخ گفته و در این دانشگاه حضور یافته است.

وقت آن است که قدرت را به نسل سوم انقلاب بسپاریم

دکتر محسن رضایی گفت: دانشگاه آزاد اسلامی را از مظلومیت در ایران خارج می کنم.

وی در جمع دانشجویان دانشگاه آزاد گرگان اظهار داشت: من دانشگاه آزاد اسلامی را از مظلومیت خارج می کنم و تمامی تبعیض های علمی میان هیات های علمی، دانشجویان و اساتید را در ایران از بین خواهم برد.

وی ادامه داد: عدالت من عدالت فراگیر است یعنی هم عدالت سیاسی، عدالت اقتصادی، عدالت علمی، عدالت فرهنگی و عدالت اقوام در دستور کار من قرار دارند.

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری خاطر نشان کرد: ما در مرحله سیاست و امنیت پیشرفت داشته ایم و در بعد استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی موقعیت هایی زیادی داشته ایم اما در اقتصاد، علم، فرهنگ، مسائل اجتماعی، امور اشتغال، آینده جوانان و شادابی و نشاط با وجود این که دولت ها بسیار کار کرده اند اما موقعیت چندانی وجود نداشته اگر چه در دوران تمامی دوستان شاهد تورم بوده ایم اما دولت نهم بیشترین تورم و بیکاری و فقر را در تاریخ نظام جمهوری اسلامی داشته است.

رضایی افزود: ما بعد از ۴ سال نیامده ایم که شعار و وعده بدهیم بلکه آمده ایم تا دوره جدید عمل گرایی و عمل به شعارها راه اندازی کنیم.

فرمانده سابق سپاه پاسداران گفت: دیروز روز آزادسازی خرمشهر بود و در چنین روزی حدود ۵۰۰۰ کیلومتر به اندازه نصف سرزمین لبنان آزاد شد و امر مهم در آن روزها این بود که نصف سربازها و سرداران جنگ ما دانشجو بودند، شهیدان باکری، شهید همت، شهید جهان آرا همگی دانشجو بودند و در طول جنگ لباس رزم بر تن کردند.

وی ادامه داد: در حال حاضر هیچکدام از شماها نظامی نیستید اما خدای نکرده اگر جنگی پیش بیاید می دانم که تمامی شماها لباس رزم بر تن کرده و به جبهه های دفاع از ایران می روید و اگر همان ارزش های قبلی باشد تمامی شماها با این که جوان گمنامی هستید رهبری آنها را خواهید کرد.



دکتر رضایی: باید به شعار گرای پایان داد

ضرورت تشکیل دولت توانمند و برنامه محور جهت استفاده موثر از فرصت های داخلی و خارجی برای جهش پیشرفت موجب تکلیف حضور در انتخابات شد.

به گزارش ایفنا نیوز، دکتر محسن رضایی نامزد دوره دهم انتخابات ریاست جمهوری اسلامی ایران با دعوت کانون نمایندگان ادوار مجلس شورای اسلامی در نشست مشترک با نمایندگان شرکت کرده این نشست با حضور یکصد نماینده مجلس هشتم و ادوار گذشته ساعت ۱۹ روز ۳ خرداد در محل مجلس شورای اسلامی برگزار شد.

رضایی سخنان خود را با تجلیل حماسه آزاد سازی خرمشهر و گرامی داشت سالروز سوم خرداد آغاز نمود و سپس به علل و اهداف حضور خود در انتخابات پرداخت.

دکتر رضایی افزود: علت تأخیر من برای ورود به عرصه انتخابات تلاش و انتظار چندین ماهه برای پیش قدم شدن یکی از اصول گرایان مطرح دیگر و کمک به ایشان بود تا خلا ناشی از وجود فقط یک سلیقه و زمینه تضعیف اصول گرایی جبران شود که با عدم ورود ایشان با بررسی و درک عمیق و همه جانبه تکلیف وار تصمیم به نامزدی انتخابات گرفتم و تا آخر بر مبنای تکلیف هستم و برای نتیجه گرفتن با تدبیر و همکاری حامیان و مردم تلاش می کنم.

محسن رضایی یکی از مهمترین علل تصمیم برای حضور در انتخابات را وجود فرصت های بی نظیر و تاریخی در داخل و خارج کشور برای جهش پیشرفت و جبران کاستی ها برشمرد و گفت: از فرصت های داخلی و خارجی برای پیش برد اقتصاد و نوسازی جامعه و ارتقای جایگاه منطقه ای و بین المللی استفاده مطلوب نشده است و با فروپاشی ابر قدرت شرقی و نظام یک جانبه گرایی آمریکا و ناکامی سایر قدرت ها طی دو دهه گذشته در منطقه یکی از طلایی ترین فرصت ها برای پیشرفت ملی و منطقه ای ایران به وجود آمده است که استفاده مؤثر از این فرصت ها دولتی توانمند و برنامه محور و باظرفیت بالا وابسته است.

وی اضافه کرد: آمریکا علاوه بر بحران مالی و ناکامی ها در منطقه با بحران سیاست خارجی روبرو است و برای برون رفت از بحران های مالی و سیاسی و حتی خروج نظامیان خود با محدودیت و نیاز به دیگران مواجه بوده و ما باید از فرصت نیاز آمریکا به نقش منطقه ای ایران برای عبور از مشکلات خارجی و جهش پیشرفت با دیپلماسی کارآمد و دولت توانمند اتکا کنیم.

رضایی در بخش دیگری از سخنان خود جمعیت جوان ایران را توأم با فرصت های ناشی از تحولات محیط بین المللی دوران طلایی نامید و اضافه کرد: جوانی جمعیت را باید فرصت تاریخی برای تحول و پیشرفت قلمداد کنیم و با مهار بیکاری، تورم، فقر و معضلات اقتصادی و اجتماعی فرصت جوانی جمعیت ایران را باید با برنامه و مدیریت کارآمد به دوره جهش پیشرفت و تضمین آینده تبدیل نماییم.

وی ادامه داد: اگر در دهه آینده ظرفیت های جوانان و فرصت جوانی جمعیت با برنامه و مدیریت کارآمد به کار گرفته نشود فرصت سوزی تاریخی و پیری جمعیت فاقد هوشدار آیز است.

رضایی افزود: باید به شعار گراییی و عمل نکردن ها پایان داد و پس از دهه اول انقلاب شعارها و عمل نکردن ها قابل توجه نیست و منجر به بی اعتمادی خواهد شد.

رضایی در پایان سخنان بار دیگر با تأکید بر اهمیت تحولات منطقه گفت: باید از موقعیت ایران و ظرفیت های منطقه ای برای شکوفایی اقتصادی و تکمیل دست آوردهای سیاسی انقلاب و نظام با برنامه واقعی بهره گرفت و انسجام سیاست داخلی و سیاست خارجی در پیشرفت همه جانبه ایران با دولت ائتلافی و ظرفیت ساز میسر است زیرا با وجود فرصت های داخلی و خارجی از یک سو و نابسامانی های اقتصادی و آسیب های اجتماعی از سوی دیگر باید دولت ائتلافی برای به کار گیری همه ظرفیت های درون نظام تشکیل شود.

پس از سخنان دکتر رضایی هشت نفر از نمایندگان ادوار مجلس حاضر در نشست ضمن قدردانی از عزم و حضور ایشان در انتخابات سؤالات و پیشنهادات خود را مطرح کردند و دکتر رضایی نیز در پایان ضمن پاسخ به پرسش های آنان، از حسن توجه آنان تشکر کرد.

دکتر محسن رضایی در ادامه برنامه های سفر خود به استان گلستان به منزل آیت الله نورمفیدی، نماینده ولی فقیه در گلستان و امام جمعه گرگان رفته و با ایشان دیدار و گفتگو کرد.

به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی، در این دیدار دکتر رضایی ضمن تشریح روند حضور خود در انتخابات اظهار داشت: قصدم این بود که فرد دیگری با چنین برنامه هایی در حوزه اقتصاد و دیگر حوزه ها بیاید و من به او کمک کنم اما چون این اتفاق نفتاد خود به میدان آمدم.

آیت الله نور مفیدی نیز در این ملاقات صمیمانه تصریح کرد: باید فضای کشور را برای نیروهای توانمند و قدر باز کنیم تا موفق شویم، در دوران جنگ هم اگر ما همه امکانات در یک گروه یا محدوده خاصی محدود می شد هرگز به این پیشرفت ها نائل نمی شدیم.

آیت الله مفیدی خاطر نشان کرد: من برنامه و صحبت های شما را گوش کردم این دولت

آیت ا.. نور مفیدی:

طرح دولت ائتلافی کار بسیار بزرگی است



ائتلافی شما کار بزرگ و خطیری است و همین که می خواهید آدم های توانمند را با افکار و گرایش های مختلف دور هم جمع کنید کار بسیار بزرگی است اما باید بدانید که مدیریت اینها هم باید قوی ترین و مقتدرترین باشد.

رضایی نیز در پاسخ به آیت الله نورمفیدی

گفت: اگر در زمان جنگ هم بنسار را بر این می گذاشتیم که از افراد یا گروه های خاص استفاده کنیم بیروز نمی شدیم. الان هم دلیلی ندارد که برای رفع فقر و گرانی و بیکاری از همه نیروها استفاده نکنیم.

وی افزود: من در زمان جنگ هم به وحدت

فرماندهی اعتقاد نداشتم و اگر من دولت را به دست بگیرم از وزرای استفاده خواهم کرد که هر کدام در قواره رئیس جمهور هستند.

دکتر رضایی در ادامه به آیت الله مفیدی گفت: برنامه و طرح داشتن برای یک نامزد ریاست جمهوری مساله مهمی است و من با طرح و برنامه به میدان آمدم و هرگز هم قبول ندارم که رئیس جمهور بعد از ۴ سال بیاید و بگوید نگذاشتند کار کنم.

دکتر رضایی اظهار داشت: من با چشم باز آمدم، مشکلات را می دانم و مسوولیت قبول می کنم بعد از ۴ سال هم خود به مردم پاسخگو خواهم بود.

در این دیدار آیت الله نورمفیدی سابقه درخشان دکتر رضایی را یادآور شد و خاطر نشان کرد: وقتی برنامه های شما را خواندم، فهمیدم که بعد از جنگ هم بیکار نبوده اید و فکر کرده اید.

آیت الله مفیدی در پایان این دیدار خطاب به محسن رضایی اظهار داشت: دولت ائتلافی شما اگر محقق شود تحول بزرگی را شاهد خواهیم برد.

وی افزود: من در زمان جنگ هم به وحدت

گفت: اگر در زمان جنگ هم بنسار را بر این می گذاشتیم که از افراد یا گروه های خاص استفاده کنیم بیروز نمی شدیم. الان هم دلیلی ندارد که برای رفع فقر و گرانی و بیکاری از همه نیروها استفاده نکنیم.

وی افزود: من در زمان جنگ هم به وحدت

ممانعت از تبلیغات حامیان دکتر رضایی

حامیان دکتر محسن رضایی در غرب استان تهران که در ستاد مردمی وی فعالیت می کنند به ممانعت بخشنداری این منطقه برای هرگونه تبلیغات انتخاباتی روبرو شدند.

به گزارش ایفنا نیوز، در ادامه این روند بخشنداری مارلیک نیز با نیروهای ستاد مردمی دکتر رضایی برخورد غیرقانونی داشته است.

بر اساس گزارش های رسیده، بخشنداری مارلیک همچنین اقدام به جلوگیری از برگزاری مراسم سخنرانی نماینده ستاد مردمی کرده و ضمن وارد کردن خسارت به پارچه نوشته ها و اعلامیه های دکتر محسن رضایی، اقدام به ضبط آنها نموده است.

روح شهدا با ماست

محسن رضایی: زندگی مردم امروز ما به نوعی اهانت به خون شهدا و اسلام است.

به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی ، دکتر رضایی طی سخنانی در بهشت زهرا ، شهرستان گرگان، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای این استان اظهار داشت: در حال حاضر روح شهدا با ماست و ما نیز وظایف سنگینی در مقابل آنها به عهده داریم که متأسفانه در دولت گذشته علی رغم کارهای انجام شده باز هم در مقابل شهدا سربلند نبوده ایم.

وی در ادامه افزود: من آمده ام تا با یاری شما جوانان عزیز بار دیگر شیرینی روزهای اول انقلاب را برای شما به ارمغان آورم.

محسن رضایی در ادامه در خصوص وضعیت کنونی زندگی مردم ابراز داشت: متأسفانه وضعیت کنونی در شأن مردم نیست و ما باید بتوانیم در این وضعیت یک تغییر اساسی را به وجود آوریم.

حمله حامیان موسوی به جلسه کروی

فارس: یک سایت اینترنتی حامی کروی نوشت: هواداران میرحسین موسوی در دانشگاه آزاد میبد با پاره کردن تصاویر مهدی کروی فضای تخریبی ایجاد شده را تکمیل کردند.

بنابراین گزارش یکی از سایت های هوادار کروی نوشت: صبح روز گذشته جلسهای به دعوت ستاد دانشجویی مهدی کروی در دانشگاه آزاد میبد به منظور تبیین اهداف و برنامه های حجت الاسلام مهدی کروی برگزار شد.

در ابتدای این مراسم کلبسی از عملکرد مهدی کروی در زمان اصلاحات و موضع گیری های وی در مجلس ششم برای دانشجویان شرکت کننده پخش شد، در ادامه حیدرزضا کارگر عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی و دبیر حزب اعتماد ملی یزد به سخنانی در خصوص نحوه حضور مهدی کروی پرداخت.

هواداران میرحسین موسوی با ورود به سالن برگزاری مراسم و ایجاد فضای تخریبی نسبت به شخص کروی این نشست را به تنش کشیدند و اجازه پاسخگویی به سئوالات طرح شده را ندادند و نمایندگان کروی در جهت جلوگیری از درگیری های فیزیکی اقدام به ترک جلسه کردند که مورد هتاک افراد مورد اشاره قرار گرفتند.

متأسفانه هواداران میرحسین موسوی در دانشگاه آزاد میبد با پاره کردن تصاویر کروی فضای تخریبی ایجاد شده را تکمیل کردند. زمان برگزاری نشست تحت تاثیر عوامل حاکم بر دانشگاه آزاد محدود شده و یک ساعت از آن به دلایل نامشخص کاهش پیدا کرده بود.

امیدوار رضایی: دلم برای برادرم گرفت

امیدوار رضایی گفت: پس از آنکه لاریجانی در تریبون نماز جمعه از آقای رضایی بعنوان فرمانده جنگ در سالروز سوم خرداد نام برد مورد اعتراض قرار گرفت.

نماینده مسجد سلیمان با انتقاد از اینکه به دلیل فضای انتخابات نام محسن رضایی را در روز سوم خرداد سانسور کرده اند، اظهار داشت: متأسفانه فضای سیاسی حاکم، به سمتی رفته که نام فرمانده جنگ در سالروز آزادی خرمشهر سانسور می شود.

وی خاطر نشان کرد: دیروز در مجلس زمانی که آقای لاریجانی در نطق خود از همه فرماندهان و سالروز سوم خرداد سخن گفت، اما نامی از رضایی که امام (ره) او را محسن عزیز خطاب می کرد نبرد دلم برای مظلومیت برادرم و همه گمنامان جنگ گرفت.

نیم هکتار بنز تبلیغاتی برای یک کاندید!

جهان استاد انتخاباتی میرحسین موسوی که در ابتدا با شعار هر شهروند یک ستاد فعالیت خود را آغاز کرده و خیر از کمبود بودجه و امکانات برای برنامه های تبلیغاتی خود می داد این روزها برای پرتاب کردن تبلیغات خود هزینه های میلیاردی را صرف برنده شدن نامزد مورد حمایت خود می کند.

پس از توزیع تی شرت های انتخاباتی و اعلام شماره حساب از سوی مسئولین امور مالی ستادهای حامی موسوی در استان های کشور، کمک های میلیاردی چند اسپانسر بزرگ خصوصی و نیز چند ارگان و سازمانی که با بودجه عمومی اداره می شود مقدمه انعقاد قرار دادهای میلیاردی در ستاد مهندس موسوی را فراهم کرده است.

دست نوشته یک شهروند در پشت وپترین مغازه که بهترین تبلیغ از سوی میرحسین موسوی اعلام شده بود جای خود را به صدها میلیون پوستر انتخاباتی داده است.

بر همین اساس، ستاد انتخاباتی میرحسین موسوی قرار دادی برای چاپ و نشر صد و هفتاد میلیون پوستر و بروشور انتخاباتی با کاغذ مرغوب با دوپیمانکار بزرگ منعقد کرده که ضمن چاپ و نشر این پوستر ها قرار است ۶۰۰۰ متر مربع تبلیغاتی را نیز چاپ و تحویل این ستادها بدهند.

این درحالی است که برنامه های شخص میرحسین موسوی با چنین هزینه ها و ریخت و پاش هایی هماهنگ نیست.

شورای نگهبان به نظر رهبری عمل نکرد

که چه کسانی از رهبری اطاعت می کنند و حرف های رهبری را انجام می دهند و این را مقایسه کنید با مسائل دیگری که مثلاً جایی بود که ما تصمیمی می گرفتیم نظر رهبری این بود که این تصمیم درست نیست بنده وظیفه خود می دانستم که بیایم و این را اصلاح کنم. شورای نگهبان نظر صریح ایشان را اعمال نکرد و ما پیش از آن اعلام کرده بودیم انتخابات برگزار می شود و نمی شد انتخابات را لغو کرد، نظر رهبری هم بر برگزاری انتخابات بود و به شورای نگهبان نوشته بودند که نظر ما تأمین شود اما دیگران که باید این کار را انجام می دادند آن را اجرا نکردند و به هر حال با توجه به این شرایط که اعلام کرده بودیم انتخابات را برگزار می کردیم می خواهم بگویم یکی از مسائل بدی که بود انتخابات مجلس هفتم بود، شاید مردم احساس کنند ما به راحتی تسلیم شدیم و این کار را انجام دادیم چون این شبهه وجود دارد و بعضی جاها می گویند چرا برگزار کردید، من می خواستم سیر این قضیه را بگویم که تا اینجا هم رفتم و رهبری هم عنایت و محبت کردند و نوشتند ولسی دیگرانی که بیش از همه باید نظر رهبری را تأمین کنند تأمین نکردند.

خاتمی با اشاره به وضعیت انتخابات مجلس دور هفتم گفت: «یک مساله ای که هست و بدنیست که اینجا بگویم و در جمع هواداران ما به کار بردن تعبیری عجیب، خواستار پرتاب چند مرحله ای موشک انتخابات با سوخت جامد شده بود، روزنامه ایران تخریب رقبا را آغاز کرد. تحلیل گران سیاسی با اذعان به پیچیده بودن تعبیر به کار رفته در سخنان رئیس جمهور، استفاده از تغییر سوخت جامد را نشان دهنده چراغ سبز مقامات ارشد اجرایی کشور برای استفاده از امکانات دولتی ارزیابی نموده بودند.

امروز روزنامه دولتی ایران در خبری مدعی شد که محسن رضایی با گرفتن قول مساعد جهت تصدی پنج وزارت خانه به رودی انصراف خود از کاندیداتوری را اعلام خواهد کرد.

روزنامه ایران که قریب به سیزده سال از فعالیت آن می گذرد با صرف میلیون ها تومان از پول نفت و نیز با زحمات شبانه روزی دهها تن از نویسندگان و روزنامه نگاران موفق به اعتماد سازی با مخاطبان شده است و همین واقعیت موجب شده تا برخی از نزدیکان رئیس جمهور از امکانات عظیم مالی و انسانی این موسسه به عنوان سوخت جامد پرتاب موشک انتخاباتی محمود احمدی نژاد یاد کنند.

روح الامینی:

شرایط برای حضور حداکثری مردم فراهم شود



را ارائه کرده اند. البته هر چند تلاش شده است این انتخابات حضور یافته اند. دبیر کل حزب توسعه و عدالت در ادامه سخنانش با بیان اینکه احمدی نژاد، موسوی و کروی دارای سوابق ریاست در قوا هستند، اظهار داشت: چهار کاندیدای این دوره انتخابات، چهار ضلع جدیدی هستند که گفتمان های جدی ای

عدالت و پیشرفت در کشور است، در این انتخابات حضور یافته اند. دبیر کل حزب توسعه و عدالت در ادامه سخنانش با بیان اینکه احمدی نژاد، موسوی و کروی دارای سوابق ریاست در قوا هستند، اظهار داشت: چهار کاندیدای این دوره انتخابات، چهار ضلع جدیدی هستند که گفتمان های جدی ای

وی ادامه داد: مهمترین پدیده در انتخابات حضور چهار ضلع است، که با سه گفتمان متفاوت که یکی گفتمان فعلی، دیگری تجزید گفتمان های گذشته و گفتمان سوم نیز معتقد به

بحث در انتخابات ریاست جمهوری جدی است، حاشیه ها نباید وارد شوند، حتی اگر بعضی افراد برای اینکار تلاش کنند.

درخواست من از نخبگان و رسانه ها این است که به محتوا و متن انتخابات پرداخته و از حاشیه دوری گزینند تا بتوانیم برای درمان کشور از چهار کاندید موجود با توجه به کارنامه یکی را انتخاب کنیم.

وی در ادامه سخنانش با اشاره به اینکه هر چهار کانیدیا نسخه ای برای درمان وضعیت کشور دارند که مردم باید از بین آنها یکی را انتخاب کنند خاطر نشان کرد: بعد از تمام شدن رقابت های انتخاباتی که به صورت جدی و نقادانه دنبال می شود، باید رقابت ها را پایان داد و برای اداره کشور همکاری کرد.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت در بخش دیگری از سخنانش با بیان اینکه این چهار کاندید باید در یک برش چهارساله برنامه خود را برای اجرا در چارچوب سیاست های برنامه پنجم ارائه دهند، تأکید کرد: باید برای حضور حداکثری مردم، شرایط فراهم شود.

حاشیه عبور کنند، تصریح کرد: چون